

С огнем не играй, пожар не затевай!

Пожар проще предупредить, чем потушить. Эта привычная фраза не теряет актуальности, особенно в отношении пожарной безопасности дошкольников. Можно назвать много причин, влияющих на увеличение пожаров в современном мире. Первая причина- это детская шалость. Вследствие этого, число детей, пострадавших от пожаров возрастает с каждым годом, и это не может не вызывать тревогу. Любознательность детей, их тяга к игре с огнем и спичками часто приводят к пожару. Взрослые должны настойчиво объяснить ребенку основные правила пожарной безопасности, актуальные для дошкольников.

19 ноября 2018 года в младшей группе «Пчелки» воспитатель Маряшкина Ольга Дмитриевна в игровой форме познакомила детей с правилами пожарной безопасности. Пояснила детям, что спички представляют большую опасность для них. Малыши внимательно слушали, рассматривали иллюстрации, а также разыграли вместе с воспитателем сказку «Кошкин дом».

Детям дошкольного возраста необходимо формировать знания об опасных ситуациях, окружающих их в доме, на улице, в лесу, знать какой вред приносят игры с огнем, чтобы не оказаться в опасной и неприятной ситуации.

Беседа и инсценировка сказки для детей была очень познавательна. Малыши слушали воспитателя с большим интересом и вниманием. Проводя такие беседы и игры с детьми можно избежать несчастных случаев.



